O>KerrnHcol

[XKerrMHcbl  NJIOTHOrO  MPUAEraHus,
CWMTbl M3 TOHKOW, 3N1aCTUYHOM  AMKMUHCbI.
Pasmep BblbMpanTe He TOMIbKO MO POCTY, HO U
no obxsaTy 6€aep. Ha BbIKpOMKE MYyHKTUPHOWM
NIMHWENX  AaHbl  Pa3MeTKW, 3TU  MecCTa,
HeobxoaMMOo OTCTPOUYUTb ABOMHOM WUIMNON UK
NJOCKMM-Y3KMM LUBOM, WUAU MPAMON CTPOYKOM
ABa pa3a C WMHTEpPBA/IOM MeXay ApYyr ApYyrom
4dmm.

Pacxop TKaHu:
86 — 60cm

92 - 65cm

98 — 70cm
104 — 75cm
110 -80cm
116 — 85cm
122 - 90cm
134 - 95cm
140 - 100cm

BbIKPOMKM TpeTbMM /MuUam, a TaK e
pa3meLiaTtb BbIKPOMKKU B OTKPbITOM AocCTyne.
becnaaTtHbie

BbIKPOMKMN, paspeweHo

KonupoBatb U pPadmewatb C CCbIZIKOU Ha

NepBOUCTOYHUK
PaamepHan cetia
Poct 20 86 92 98 104( 110{ 116| 122| 128 134 140
Obxeat rpygm 51 53 54 55 36 57 58 61 64 67 70
ObxBaT TaNMK 48 50 51 52 53 54 55| 56,5 58| 59,5 61
Obxeart bEnep 51 53 55 57 59 61 63 66 69 72 75




[TpoBEPOYHbIN
KBagpaT
5 Ha 5 cm

Cetka(1l,1) / / Crpanuua 1 39



Елена
Квадрат 5 на 5
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nepeaHss nonoBuHKa

92 Mionnep MunaHa
[DKEermrMHChbI
3anpellaeTcs nepefaBaTth NaTHbIE BbIKPPVKM TPETbMM NIULIAM,

a TaK e pa3MeLlaTb BbIKPOWKY B OTKPLITOM AOCTYreE.
BecnnaTtHble BbIKPOMKY, pa3peLieHo konup@eaTb M pa3MeLlaTtb C

CCbINHbIA HA NEPBOUCTOUHMK

CrtpaHpiua 23 9




LCGTKa (1,3) Ctpanuua 3139
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2 qiremaweed un qa1egodvuoy oHamadeed ‘miyodyiag SHLELLDRY
"9UALOOT WoLI9d).L0 g miodiiag dLeimaweed ax deL

‘WenuLr Wna1adl miyodxiaa siqHLeLL q91edelfadau voLpemadueg
[9OH DX

eHeun|y dauoly z6

EYXHNGOLOoU BYHITes

|
L —

Cetka(2,1) Ctpanvua 4 n3 9

= |
VIARULOVIUdUoL €/ VIUAUT

D qiemaweed n q1edody

iws)
LIOY OH

*9UALDOT WOLIQANLO g M

modiq



AYJ

MEHREEEERD ‘MnodyIqg S19HLBLLIDSg Crpanuua 513 9
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LCGTKa (2,

CTpanvua 6 13 9



MANULOVTUauon €A 7TUAUT

D q1iemaweed 1 91egodyuox

*9UALD0T WOLi9dX10 & miodXIa:

‘Wenuu wnaladl miyodyiag aiar
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Cetka(3,1)

Crpanuua 7 139
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